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OPCIONAL / OPTIONAL / EN OPTION €

Parrilla / Grate / Grille ERV 53

Parrilla / Grate / Grille ERV 83

Cabeza publicitaria / Iluminated head / Tête publicitaire ERV 53

Cabeza publicitaria / Iluminated head / Tête publicitaire ERV 83

Frecuencia 60 Hz / Frequency 60 Hz / Fréquence 60 Hz To consult - Consultar 510

370

14
25

18
20

14
70

17
1

		  Características
• 	 Interior y exterior en chapa acero plastificada
• 	 Aislamiento de poliuretano inyectado a alta presión
	 libre de CFC’S
• 	 Bandeja evaporativa
• 	 Puertas en plástico con tirador integrado
• 	 Cerradura integrada para las puertas
• 	 Burlete fácilmente sustituible
• 	 Soportes y parrillas fácilmente desmontables para
	 limpieza
•	 Puerta con doble acristalamiento (6-10-4)
•	 Sistema de condensación ventilada INFRICOOL®
•	 Luz en el interior de la cámara
•	 Cabeza decorativa iluminada opcional con 171
	 mm. de altura

		  Caractéristiques
• 	 Intérieur et extérieur en tôle acier plastifiée
• 	 Isolation en polyuréthane injecté à haute pression
	 sans CFC’S
• 	 Plateau d’évaporation 
• 	 Portes en plastic avec poignée intégrée
• 	 Serrure intégrée pour les portes
• 	 Joint de porte facilement remplaçable 
• 	 Supports et grilles facilement démontables pour
	 le nettoyage
•	 Porte double vitrage (6-10-4)
•	 Système de condensation ventilée INFRICOOL®
•	 Éclairage à l’intérieur de la chambre
•	 Tête décorative éclairée en option avec 171 mm
	 de hauteur 

		  Technical Features
• 	 Interior and exterior of laminated plate
• 	 Insulation by free CFC’S polyurethane
	 high-pressure injected
• 	 Evaporation tray
• 	 Plastic doors with integrated handle
• 	 Integrated lock for doors
• 	 Door seals easy to change
• 	 Slides and shelves easy to take off for cleaning
• 	 Door whit double glass (6-10-4)
• 	 System of ventilated condensation INFRICOOL®
• 	 Ilumination inside the camera
• 	 Optional illuminated ornamental head with 171 mm.
	 high

Expositor refrigerado vertical
Bottle cooler / Meuble exposition pour bouteilles

Expositor refrigerado vertical

MODELOS
MODELS

MODÈLES
Largo
(mm)

Fondo
(mm)

Alto
(mm)

Potencia
(W)

Tensión
Frecuencia

(V/Hz)

Volumen
cámara

(L)

Nº 
puertas

Nº
parrillas

Compresor
(HP)

Potencia
frigorífica
(W a -10ºC)

Consumo
(kWh/24h) Condensación Evaporación Régimen TRA

(32ºC) Desescarche Control Refrigerante

ERV 53 600 510 1820 380 220/50 280 1 5 1/4 298 6,4
Ventilada
Ventilated

Ventilé

Forzada
Forced
Ventilé

+4oC/+12oC
Automático
Automatic

Automatique
Digital R 134 a

ERV 83 900 510 1820 600 220/50 435 2 5 1/3 464 10,1
Ventilada
Ventilated

Ventilé

Forzada
Forced
Ventilé

+4oC/+12oC
Automático
Automatic

Automatique
Digital R 134 a

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Caractéristiques techniques et constructives soumises à variation sans préavis.
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ERV 53 ERV 83

ERV 53
ERV 83

PRODUCTO PERSONALIZABLE
Personalizeable product / Produit personnalisable

Cabeza decorativa iluminada. En función de las cantidades se 
puede realizar en colores planos o en serigrafía.

Iluminated ornamental head. In function of the amounts 
it is possible to be made in flat colors or serigrafía.

Tête décorative éclairée. En fonction de la quantité, elles 
peuvent être réalisées en couleurs plates ou en sérigraphie.
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		  Características
• 	 Interior y exterior en chapa acero plastificada
• 	 Aislamiento de poliuretano inyectado a alta presión 
	 ibre de CFC’S
• 	 Bandeja evaporativa
• 	 Puertas en plástico con tirador integrado
• 	 Cerradura integrada para las puertas
• 	 Burlete fácilmente sustituible
• 	 Soportes y parrillas fácilmente desmontables para
	 limpieza
•	 Puerta con doble acristalamiento (6-10-4)
•	 Sistema de condensación ventilada INFRICOOL®
•	 Parrillas de madera (modelos EVV)
•	 Luz en el interior de la cámara

		  Caractéristiques
• 	 Intérieur et extérieur en tôle acier plastifiée
• 	 Isolation en polyuréthane injecté à haute pression
	 sans CFC’S
• 	 Plateau d’évaporation 
• 	 Portes en plastic avec poignée intégrée
• 	 Serrure intégrée pour les portes
• 	 Joint de porte facilement remplaçable 
• 	 Supports et grilles facilement démontables pour
	 le nettoyage
•	 Porte double vitrage (6-10-4)
•	 Système de condensation ventilée INFRICOOL®
•	 Grilles en bois (modèles EVV)
•	 Éclairage à l’intérieur de la chambre

		  Technical Features
• 	 Interior and exterior of laminated plate
• 	 Insulation by free CFC’S polyurethane
	 high-pressure injected
• 	 Evaporation tray
• 	 Plastic doors with integrated handle
• 	 Integrated lock for doors
• 	 Door seals easy to change
• 	 Slides and shelves easy to take off for cleaning
• 	 Door whit double glass (6-10-4)
• 	 System of ventilated condensation INFRICOOL®
• 	 Word shever (EVV models)
• 	 Ilumination inside the camera

Expositor vertical refrigerado
Bottle cooler / Meuble exposition pour bouteilles

OPCIONAL / OPTIONAL / EN OPTION €

Parrilla / Grate EVV 150 PS / Grille EVV 150 PS

Parrilla / Grate EVV 530 PS / Grille EVV 150 PS

Parrilla / Grate EVV 830 PD / Grille EVV 830 PD

Frecuencia 60 Hz / Frequency 60 Hz / Fréquence 60 Hz To consult - Consultar

510

370

14
25

18
20

14
70

510

370

76
0

92
0

80
0

EVV 530 PS / EVV 830 PDEVV 150 PS

Serie EVV

MODELOS
MODELS

MODÈLES
Largo
(mm)

Fondo
(mm)

Alto
(mm)

Potencia
(W)

Tensión
Frecuencia

(V/Hz)

Volumen
cámara

(L)

Nº 
puertas

Nº
parrillas

Compresor
(HP)

Potencia
frigorífica
(W a -10ºC)

Consumo
(kWh/24h) Condensación Evaporación Régimen TRA

(32ºC) Desescarche Control Refrigerante

EVV 150 PS 600 510 920 325 220/50 140 1 2 1/5 178 5,5
Ventilada
Ventilated

Ventilé

Forzada
Forced
Ventilé

+4oC/+20oC
Automático
Automatic

Automatique
Digital R 134 a

EVV 530 PS 600 510 1820 380 220/50 280 1 4 1/4 298 6,4
Ventilada
Ventilated

Ventilé

Forzada
Forced
Ventilé

+4oC/+20oC
Automático
Automatic

Automatique
Digital R 134 a

EVV 830 PD 900 510 1820 600 220/50 435 2 4 1/3 464 10,1
Ventilada
Ventilated

Ventilé

Forzada
Forced
Ventilé

+4oC/+20oC
Automático
Automatic

Automatique
Digital R 134 a

Características técnicas y constructivas sujetas a variación sin previo aviso / We reserve the right to change specifications without prior notice / Caractéristiques techniques et constructives soumises à variation sans préavis.
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EVV 150 PS EVV 530 PS EVV 830 PD

EVV 150 PS
EVV 530 PS

Parrillas de madera EVV530 PS / EVV 830 PD
Wood grates EVV530 PS / EVV 830 PD
Grilles el bois EVV530 PS / EVV 830 PD


